Niveau : troisieme

Exercice : questionnaire a choix multiples (QCM)

Brevet de maths 2025

Cet exercice est un questionnaire 4 choix multiples (QCM). Pour chaque question. une seule réponse
est exacte. Indiquer sur la copie le munéro de la question et la réponse.
Aucune justification n’est demandée,

n® | Question Réponse A Réponse B Reéponse C
1 (—5)® N'existe pas Estégal 4 -5 Estégalas
Si deux surfaces ont la méme aire leurs périmétres elles ont le
2 | alors Elles m?:] ne sont pas meme
SUperposables forcément éganx périmeétre

Bob a récupéré les résultats d une
enquéte sur les numeéros qui sont

11 vaut mienx
qu’il joue les

Il vaut mieux qu’il
ne joue pas les

L enquéte ne

8 minutes sa vitesse est de

3 | sortis ces derniéres années au loto. : ; : : peut pas

= S ——— numEros qui sont | numéros qui sont aider
. J P souvent sortis souvent sortis

tirage

4 Soit f la fonction définie par : fest une fonction | fest une fonction ui:: ff:;. sﬂg";;ﬂ

=3x-(2x+7 )+ +5 affine linéaire
f(x)=3x-(2x+7H(2x+5) i méair affine

Un escargot parcourt 30 cm en

5 0,0625 cm/s 3,75 m/s 0,26 m's
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